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Às dezoito horas e trinta minutos do dia vinte e seis de maio de dois mil e 1 

nove, atendendo a Convocação nº 004/2009-APROGEO-CE, convocada na 2 

forma do que dispõe o Art. 32 do Estatuto desta Entidade de Classe 3 

combinado com a alínea “c” do Art. 6º do mesmo Estatuto, compareceu a 4 

sede do Crea/CE, localizada à Rua Castro e Silva nº 81, 2º andar, Centro, 5 

Fortaleza – CE, a Diretorias Executiva da APROGEO-CE composta pelo 6 

Presidente – Geog. Sebastião Tarcísio Assunção Cordeiro, pelo Secretário 7 

Geral – Geog. Francisco Ilan de Queiroz Leite e pelo Tesoureiro Geral – 8 

Geog. Francisco Fontenele Meira. Compareceram também os profissionais 9 

associados Antonio Everardo Pereira Cabral, Gilcélio Ribeiro Pereira, 10 

Luzilene Pimentel Sabóia e Raimundo Renato Gomes. Participaram da 11 

reunião como convidados os estudantes de Geografia e representantes da 12 

Empresa Júnior de Geografia da Universidade Estadual do Ceará – ATLAS – 13 

Projetos e Pesquisas Geográficas - Ádamo Figueiredo, Eduardo Lacerda 14 

Barros, Iles Vilela Soares, Rafaela Martins Leite Monteiro e Rinara Maia 15 

Lima. A Sessão foi aberta pelo Sr. Presidente que deu as Boas-vindas a 16 

todos agradecendo-lhes pela presença. Em seguida foram discutidos os 17 

seguintes itens de pauta: 1) Aprovação de Ata: o Sr. Presidente colocou em 18 

discussão a Ata da Reunião Ordinária nº 03/2009 da Diretoria Executiva da 19 

Associação Profissional dos Geógrafos do Ceará – APROGEO-CE, realizada 20 

no dia 13 de abril de 2009, enviada anteriormente a todos os associados 21 

através de e-mail. O Sr. Presidente indagou aos presentes se havia algum 22 

pedido de destaque na Ata em tela. Como não houve nenhuma manifestação 23 

de pedido de destaque, a aludida Ata foi colocada em regime de votação 24 

tendo sido a mesma aprovada por unanimidade. 2) Apresentação de contas 25 

da Terceira parcela do Convênio nº 003/2008 celebra do entre CREA-26 

CE/APROGEO-CE: o Sr. Presidente informou aos presentes que a prestação 27 

de contas da última parcela do Convênio do Crea foi prorrogada até o dia 30 28 

de junho próximo. Em seguida apresentou as notas fiscais referentes aos 29 

produtos e serviços adquiridos com os recursos oriundos da terceira parcela 30 

do Convênio em tela e a Planilha nº 3 – Movimentação Financeira da 31 
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APROGEO-CE no período de dezembro de 2008 a maio de 2009, 32 

anteriormente analisada e assinada pelo Tesoureiro da Entidade – Francisco 33 

Fontenele Meira. Após os presentes examinarem os documentos e não tendo 34 

sido levantada nenhuma objeção ou discordância em relação a prestação de 35 

contas referente a terceira parcela do Convênio supracitado, a mesma foi 36 

colocada em regime de votação tendo sido aprovada por unanimidade pelos 37 

presentes. 3) Proposta de um Projeto de Pesquisa da Empresa Júnio r de 38 

Geografia – ATLAS, a APROGEO-CE;  o Sr. Presidente concedeu a palavra 39 

aos representantes da Empresa Júnior “ATLAS” que fizeram a apresentação 40 

do Projeto de Pesquisa sobre o mercado de trabalho para o Geógrafo, que a 41 

Atlas pretende realizar em parceria com a APROGEO-CE, orçado no valor de 42 

R$ 1.800,00 (mil e oitocentos reais), onde a APROGEO-CE entraria com os 43 

recursos financeiros para a viabilização do Projeto e a Atlas com capital 44 

humano. Após a análise do Projeto de Pesquisa a APROGEO-CE se colocou 45 

solidária com o mesmo, fazendo apenas algumas observações de caráter 46 

técnico, como por exemplo, a necessidade de inserir no Projeto a planilha de 47 

custo. Em seguida o Sr. Presidente expôs aos presentes que a APROGEO-48 

CE encontrava-se sem saldo financeiro no momento para financiar o Projeto. 49 

Mas, considerando a relevância do Projeto para a categoria ele recomendou 50 

submeter o Projeto à Câmara Especializada de Agrimensura e Geografia – 51 

CEEAG,  do Crea-CE, onde se aprovado, será viabilizado por aquele 52 

Conselho Regional. A sugestão foi acatada pelos presentes e o Projeto será 53 

analisado pela CEEAG em sua próxima reunião. 4) Assunto de Interesse 54 

Geral: o Sr. presidente conclamou os profissionais para participarem da 55 

eleição para Conselheiro Federal do Sistema Confea/Crea, que realizar-se-á 56 

no dia 30 de setembro próximo na sede do Crea-CE. Segundo ele, é 57 

fundamental termos um representante do Crea-CE naquele Federal para 58 

defender os nossos interesses. O Geog. Antonio Everardo Pereira Cabral 59 

sugeriu o envio de ofício a todas as Prefeituras do Estado do Ceará, 60 

apresentando o profissional Geógrafo, suas atribuições, áreas de atuação, 61 

bem como a legislação que disciplina o exercício da profissão de Geógrafo. 62 

Não havendo mais manifestações o Sr. Presidente agradeceu a presença de 63 

todos e encerrou os trabalhos da presente sessão. Para constar eu, 64 

Francisco Ilan de Queiroz Leite, Secretário Geral da APROGEO-CE solicitei 65 

que fosse lavrada esta Ata que, após lida e aprovada será assinada pelos 66 

presentes. Sede do Crea-CE, 26 de maio de 2009. 67 

 
 

Geog. Sebastião Tarcísio A. Cordeiro 
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Geog. Antonio Everardo Pereira Cabral 
Profissional Associado 
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Geog. Gilcélio Ribeiro Pereira 
Profissional Associado 

 
 

 
 

Geog. Raimundo Renato Gomes 
Profissional Associado 

 

 
 

Geog. Luzilene Pimentel Sabóia 
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Est, Geogr. Eduardo Lacerda Barros 
Repres. da Empresa ATLAS 

  
 
 

Est, Geogr. Ádamo Figueiredo 
Repres. da Empresa ATLAS 

 

 
 

Est, Geogr. Iles Vilela Soares 
Repres. da Empresa ATLAS 

 
 
 

Est, Geogr. Rafaela Martins L. Monteiro 
Repres. da Empresa ATLAS 

 

 
 

Est, Geogr. Rinara Maia Lima 
Repres. da Empresa ATLAS 
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